ms Iihaugiinm

U 1ﬂ§d°§ﬂ/%1d(l’urchase Order)

FuoenluFi¥o/S1a(Release Date) :

1vnludndo/19(Purchase Order No.) 1 3001652944

D o ANy Ay v M o Ay a
‘518ﬂ1§Wﬁ@1’lﬁﬂ°‘l§®/‘ﬂ1\‘i MU UITIFT WD/ LaYN 24 1.8, 2563
(Ref. to purchasing notice) mmﬁg’fﬂgq‘n(vour Ref.): B111SQ630001
ufideyny1a19v1(Contract No.) :
a’flm‘su((furrency): THB
4y 4w
@ UNINYa/a13(CollectiveNo.) : B1115Q0163
M81UIA%Ye/A13(Purchasing Group) : Bl nvle.ana.
og(Pur. group address) :  6/4 .MAUTAA13 Aullesn. aa3snTana.qTuvie 64110
84 (Vendor's name) : 13 funaiduidiese Sida )
ﬁﬂgl:(Vendor’s address) :
¥

1177 011313 0 LUAAN U 8

ouunvialesu

wwang In wawgn

VLNFUNHUNIUAT 10400 10400
WHEIHE(AIUFI) (Header text) :
ddu sHaviag LTRIT! MUY TMTIN
(tem) (Material No.) (Qty) (hisumByaduiiay) (hisaumsyanuiiay
918015(Short text) ﬁﬁ)ﬂﬁv(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
nanene(item text)
I 1-01-000-0100 1.090 1,050.00 1,050.00
ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG Fu
2 1-01-010-0002 2.200 14.00 30.80
ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 [SH9p
3 1-01-010-0004 266.000 25.00 6,650.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 wAg
4 1-01-011-0201 20.090 25.00 500.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. FU
5 1-01-011-0202 7.09() 30.00 210.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
6 1-01-011-0203 26.090 29.00 754.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. Fy

A
vi & 3 "/0
; A IHD/DTVAUNOTIZEL) v et se e eeae e
P g p” s - .
fuaam &er o (aneAsiand Wugnt)

Ar(Position)

Sufi(Date)

FAuvUa(Position)

Jui (Date)

g ¢ & g y
wanamg GoulvnsdszneumsdigedrudiullandennamionwaziBoauun(@i)

S0 (N)ENEINITHNY af, B HI8.

......... 243{?}25@3



m3lddhaugiian

wih 2/ 5

aunludadie/A1a(Purchase Order No.) :

O ‘1uaam®/ﬂ1ﬂ(Purchase Order) 3001652944

D §1€Jﬂ1§Wﬁ'ﬂ‘Ylﬂ'Q"ﬁﬂ/‘iﬂﬂ mmimaamma/mammn gslu@@ﬂ‘l‘ljéfﬂ"dﬁﬂ/%’N(Release Date) : 24 4.M. 2563

(Ref. to purchasing notice) m%ﬁfr’iyipj(Yom Ref.) : B111SQ630001
xﬁﬂlﬁﬁi\gﬂﬁdwﬂﬁKContract No.) :
aqaﬁu(Currency): THB

d S¥iariag I FIMABHUIY FIN5IN

(Item) {(Material No.) (Oty) (lisamasyasniay (hisaumBbyanuiiay

318015(Short text) ﬂﬂ’aﬂﬁﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

HInera(item text)

7 1-01-011-0205 24090 42.00 84.00

BOLT,MACHINE M.16X350 MM. %

8 1-01-018-0001 4.090 35.00 140.00

NUT,EYE M.16 DIN 582 F

9 1-01-018-0100 51 .090 4.00 204.00

WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu

10 1-01-021-0000 34090 218.00 654.00

ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 M.LONG o

i1 1-01-021-0300 3.090 25.00 75.00

ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. Fu

12 1-01-021-0304 7‘090 8.00 56.00

THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. Fu

13 1-01-022-0002 2.090 450.00 900.00

GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG %

14 1-01-023-0000 41.090 8.00 328.00

CLAMP,SINGLE U-BOLT ,M.8 (WIRE ROPE CLIP) ¥

15 1-01-023-0205 1 .090 30.00 30.00

GROUND WIRE CLAMP,J.1152 Fu

16 1-02-005-0000 30.000 95.00 2,850.00

CABLE,AERIAL,AL 22 KV. 1X50 SQ.MM. 1Ung

17 1-02-007-0000 1,034.000 23.00 23,782.00

CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. TIS.293 as

¥
%%B/%N(Purchaser)

A U(Position)

Fufi(Date)

o & .
E;ls: 3D/ F5/”|\3(Autl'xonzer)

FwmUa(Position) S0, (T ENEINNELT HAD

Jui(Date)

4 g & Y =
wanaing Joulvmalszneumsdaresrauiu llandeanamieswazidoauun(el)



m3liharugiima

] gl‘i_li,i'ﬁ"liE)/fi)*lxi(Purchase Order)

w3/ 5

manludadio/D19(Purchase Order No.) 1 3001652944

Jupanludito/A19(Release Date) :

D §1ﬂﬂ1§WﬁﬂﬂﬁQ°H9/ﬂ1Q ﬂﬁlﬁu@ﬁ'@ﬁﬂ"ﬂ@/ﬂ1ﬂm”ﬂﬂ 24 1.9, 2563

(Ref. to purchasing notice) mmﬁ&’igaun(\{our Ref) : B111SQ630001
undayaa19nii(Contract No.) :
a’qaﬁu(Currency): THB

ey st #uu FIMARHHIY 311993

(Item) (Material No.) Qty) (Bisaumiyanuiia (isaumiyanuiia)

18N 13(Shert text) ﬁﬂ)ﬂﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

HHeiLe)(Item text)

i8 1-02-007-0002 397.000 29.00 11,513.00

CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. TIS.293 1Ng

19 1-02-018-0001 10.090 7.00 70.00

TAPE,PVC,0/D,0.18X19X 10,000 MM. TIS.386 1

20 1-02-020-0000 0.730 7.42 5.42

TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. flansu

21 1-02-020-0002 1.940 13.22 25.65

TIE WIRE,AL 4.0 MM. nlansy

22 1-02-030-0102 11 .090 22.00 242.00

CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. ¥

23 1-02-031-0000 8‘090 21.00 168.00

CONNECTOR,D/E,AL 25-35 SQ.MM. Fu

24 1-02-031-0001 12.090 25.00 300.00

CONNECTOR,D/E,AL 50-70 SQ.MM. Fu

25 1-02-032-0001 6.090 6.00 36.00

H-CONNECTOR,MAIN AL 25-50,TAP CU 2.5-6 ¥

26 1-02-032-0002 8.090 10.00 80.00

H-CONNECTOR,MAIN AL 25-50 ,TAP CU 16-35 ¥

27 1-02-032-0003 6.090 10.00 60.00

H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95  TAP CU 50-95 ¥

28 1-03-001-0002 6.090 700.00 4,200.00

INSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A %

X
élﬂlf ?)/ﬂyN(Purchaser)

AU Position)

Fui(Date)

’S’uﬁ(Date)

4 3 & .
wanama Goulymslsznsumsdaresuiiuldaudoanamienwazdoauun(@i)




m3 Iihaugiing

L] 1‘11@’(&“156/%1&(Purchase Order)
D 518ﬂ1§Wﬁﬂ1’]ﬁQ°ﬁ)/‘%1\‘i muﬁmmmma/mamﬂm

w4/ 5

@ udade/419(Purchase Order No.) 1 3001652944

Jusenludi¥e/813(Release Date) :

24 1.9, 2563

(Ref. to purchasing notice) smufideyeyi(Your Ref.) : B111SQ630001
nufideyand9n(Contract No.) :
ﬂqa!?iu(Currency): THB

a1y sHaag $1um FINWONIY I
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumbyanuiiag (hisaumbyaniiin)
918015(Short text) Wﬂ?ﬂﬁU(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hging(Item text)
29 1-03-003-0000 48.090 45.00 2,160.00
INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TiS.227 Fu
30 1-03-013-0000 8.090 118.00 944.00
RACK, 2X200 MM. EXT.BACK Fu
31 1-03-013-0100 32.090 45.00 1,440.00
CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 Fu
32 1-04-000-0000 9.090 2,100.00 18,900.00
S.A.2Z1 KV. 5KA. ¥
33 1-04-000-0300 5.090 189.00 945.00
S.A. 250-500 V. 2.5-5.0 KA ¥
34 1-04-001-0002 9.090 2,150.00 19,350.00
DROPOUT,FUSE,22 KV.100 A.12 KA U
35 1-04-002-0002 3.090 55.00 165.00
H.R.C. FUSE 80 A.DIN OR BS ¥
36 1-04-002-0100 12.090 460.00 5,520.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. Fu
37 1-04-003-0004 9.090 29.00 261.00
FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K Fu
38 1-07-001-0401 3.090 3,380.00 10,140.00
STREET LIGHTING SET,LED G13,2X20 W,ACC ¥
39 1-67-003-0209 1 .090 1,900.00 1,900.00
PHOTOELECTRIC CONTROLS SET, 30 A,ACC. iy

>
Ej\{/clf E)/% N(Purchaser)

Aums(Position)

f‘u‘?\(Date)

91

AIHL(Position)

JuN(Date)

4 & g Y o
winameg Mo lvmsilszneunsdidesuilulnudonnamieseaz@oauuu(aii)

a9 ’E]/ﬂ”N(Authorlzer)




/) ¥
msiihaiugima wih 5/ 5
D 1 o A YV 5 -
U’s’(\‘)ﬂﬁl/m\i('l"urshase Order) Rl udade/A19(Purchase Order No.) : 3001652944
@ Ao Ay o A ar M o o A
L1 swemswagiidadodns muniladedago/dnaavi Fusenludade/iia(Release Date) : 2411.9.2563
(Ref. to purchasing notice) avufiffeysy1(Your Ref.) : B111SQ630001
Ao v V)
InaNaIIiUI(Contract No.) :
ﬁQﬁGu(Currency): THB
aeiy sHiaeae U FIMAeYIY ERGAEREY
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumbyanui) (hisammbyanuiia)
3180 19(Short text) ﬁﬁ]ﬂﬁU(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
ningvi(Item text)
40 1-08-004-0001 5.000 25.00 125.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS 216 U
41 1-09-025-0038 6.090 550.00 3,300.00
TRANSFORMER BUSHING COVERS TU
42 1-09-025-0040 9.090 750.00 6,750.00
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS ¥
43 1-09-025-0041 9.000 250.00 2,250.00
LIGHTNING ARRESTER COVERS ¥u
yamsauchisaumByanuiin 129,147.87
(Total Exclude VAT)
a3uan(Discount) 0.00
yamsanndsinduaallisiumsyaniiiag 129,147.87
(Net Total Exclude VAT)
MEYAAUAN(VAT) 9,040.35
saudulunsduGIumbyanui) 138,188.22

14
gﬂ?fa/%ﬁd(Purchaser)

Fuire(Position)

’;uﬁ(Date)

amuﬁi’hm)ﬁ(Delivery location)

(Grand Total Include VAT)

% 4 ) % a i s P
milwgumumiuauvilddesmladunlaumduaesaann)

o

Qj’ Q%@/%N(Authorizer) .....................................................
. (mnpAsian Wugur)

fumiaPosition) 390 (M)ENWINIS

........ PR s+ SO R 54

’Tu“?l(Date)

: g & E v
winaime dou lumalszneunsdayedaiiullamdoanamiessaziBoaumu(di)

..................... A - -



